AABORMER, BM BWECV-)2ELITT,
o19510 # & #4100 &)

-] 2_ @ =TEHSDEE =
H,:__.E

RDET, xDEZERDIEFEEL, (£20545,51004)

@ @
x x
4 | V2

(&) (&)
® D
/ [
37 / \ /10 / \
Vi ( V B /
O \6 =
(&) (%)
®
35
6

(%)




_ KAFOEMER, BHR, BE(QY-)2#L33,
249210 0 % 35100 )

[ W AVEVC IV
HOROBEAZART, b
mn0=g;b=aMn0 9 7/

a

:’XGJIZI‘C tan  DIEZERDIEETV, (K158 E160.45)

@ @)
3 6
0
8
(%) %)
pdl :
7
[ 2 6 )
/ I e “\ |
. L\ \
(%) (%)

E EOEEBECLT, ROEERDEE, (4205 5405

@ tan60° @ tan 30°

60°

(%) (%)




FREOMBER, W WE(IC-)RRUET,
" " 85 (100 %)

V0 K

oF4y
HOROEA=MART, ¢ b
sin0=%, b=csin 6 ]

n ROET. sin 0 DEEROTEWN. (K152, 560

@ @
5 10
3 6
/) 7]
(%)
D /%
8
\\

(%)
® /
i)
e 4 /
2\ \
0 [ 14
(&) (&)

E EOEESECLT, ROSHEEOEERDEE. (52023404

@ sin 30° @ sin 60°

(%) (%)




HRAEOEMER, HH HEQV-)2HLET,

# & 1847(100 &)
by 2 Q) &
% #
[ J= & V7
HORDEA =T, ¢
cos(9=%, a=ccosf [/}

a

n ROET, cos § DEEROEEN. (5155 71604)

@
5 10
6 0
4
7

(%) (%)

@
¢ 7 i 12/%\

AL Zd B\

6

(%) (%)
ﬂ EORESEICLT, ROSELOEERDEEN. (5205 5H404)

@ cos 60° @ cos 30°

60°

(%) (%)




XABOWMER, W WE@U-)ERUTT,
- £ 8 (100 )

ZAlk - 880 =

n ROET, sin 0 OEEROTEN. (15273020

@® ©)
1
6 9
3

(%) (&)

E ROET, cos § DEERDEEN, (5204, 540

® . ®
. ! Ve
% 7_‘I> / '
b

C

%) (%)
ﬂ ROET, tan ) DEEROEEL. (515533040

) (%)




RHOMBIER, R, WE(IE) ERLET
10 a £ B2 (100 )

90° —A D=ALL =

& &

n HO2ONERAB=ARESEICLT, SRLOEE o b, ¢ B
TxRULU, &5IC, ELLMEOHDBSZEFHE L,
(%84, % LVH% 6 2 36050

@O sinA &)

A C
@ cosAd &) b

A
® tan4 (&) ¢ b
@® sinB (&) B . C
® cosB &)
| ® tanB (&

sLod | e e

®sin A=cos(90°—A4), cos A=sin(90°—A)
E ROOIC0~0DBTIEEDHEANTEN, (K104 54050

@ cos60°=sinD°’C“ZBéo
@ sin 50°=cos|:|°’(“2ff)2>o
® cos40°=sin|:|°’C“aF)Z>o

@ sin 30°=cos D° Th b,




MABOBBTER, B WE(IC—)RRUET,
- & B(100 &)

sin A

tan A= cos A

]

. sinA=%, cosA=%GJ<‘:%E. tan A DIEZERDIEEL. (204)

(%)

E sinA=%, tanA=%0)tE, cos A DIEZERDIFETL, (204)

(%)

B cosA=%, tan A=1\/3 D&EF. sin A DIBEZEEHII\ (20 5)

(%)

HOHT, cosA=3 DEE, ROSAELOBERDBEEL, (4204 5H01)

@ sind C

(&) A
@ tanA : A B

€c))




HKAFEOEMER, HR, BHEQE-) 2L,

5492 10] | = &= (100 )
o 2 2 ) —
sin® 04cos” =1 |=
® =
BOET, cosf=4 DEE, ROBERDEEL. (41041 F104)
D =z
(%)
@ vy 3 y
(&)
® sind
(&)
@ tan6 *
(%)

®5in’ f+cos? =1

H i voiez coso=2 0cs, mozsromsenmn, (520530080

@ sind 2 tné

(&) (&)

E sin 0=% DEZE, sin® f+cos’ 0=1DBHZHD'S cos § DEERKDIFE L.
ErL, 0°<6<90° &ELFET. (204)

(&)




XAFEOEMER HHE BEQE-)2ELIT,
24y 10 # i3 #=(100 =)

25a IE%EIE K
A P N
o ERER

sind” sinB sinC

HOEDAABC (DT, ROCICHTIEEBMEANEEL, (5105 51302)

@ AABHT, AH=[ |
@ AACHT, AH#%Z b2 HWTET &,
AH=0)sin 45°

E RDANRCAE, LEESEE BBINT, b, DIE SROI S ol 35 c2i] i)
® A ®
2 b

45° 60°

(%) (&)




HXAEOMBER, BN WE(IV-)REUET,
m & 82100 &)

RILEED

i)

o R
AABC T,
a=b"+c*—2bc cos A
b¥=c*+a*—2ca cos B
=+ b*—2ab cos C

n RO B TIREDTEOMEANEEN, (55 2 3H0)

AABC T, b=5, ¢=8, A=60°DL %, aDfE%ERDB &, A
REEH LY

D2=5Z+D2—2X5XDXCOSD° s 5

=25+ || ]

a>0k0, a=D
ﬂ RDAABCT, a, b DEERDIEEWN. (4304 5601%)

) A 2

5/ ZON\\Q

(%) (%)






